



菲許氏宗親總會暨婦女組 一月份聯席會議順利召開



圖片說明：第一排：理事長文忠宗長（居中者）主持會議及聽取報告之現場。其餘為出席會議的部分理監事合影。（右下兩圖）為婦女組召開會議之合影，以及為一月份生日的三位壽星——吳美琪、蔡玉芳、許湘宜宗嫂齊唱生日歌，並送上誠摯祝福之溫馨場面。

菲律賓許氏宗親總會訊：2026年1月18日（星期日）上午十時，本會於會所召開第八十七屆連八十八屆理監事暨婦女組第二十五屆連二十六屆第二十三次聯席會議。近七十位理監事及婦女組成員踴躍出席，會議尚未開始，現場已洋溢著和諧溫馨的氣氛，宗親們親切交流，互致問候。

會議在理事長文忠宗長主持下正式開始。他首先致歡迎詞，衷心感謝各位理監事在百忙中撥冗出席本次會議，並對大家長期以來的支持表示誠摯謝意。隨後，辦公處報告了近期會務動態，財政主任群策宗長詳細

彙報了近期財務收支情況。在討論環節中，與會宗親積極建言、熱烈交流，共同探討會務發展方向，多項重要議案達成共識並順利通過。婦女組會議由主任蔡秀潤宗嫂主持。她感謝各位宗嫂踴躍參會，並簡要總結了婦女組近期工作。會後，蔡秀潤宗嫂特別為一月份生日的三位壽星——吳美琪、蔡玉芳、許湘宜宗嫂準備了生日蛋糕。全體婦女組成員齊唱生日歌，向壽星們送上真摯祝福，場面溫馨感人。

此次聯席會議在歡聲笑語中圓滿結束，充分展現了許氏宗親團結友愛、守望相助的

寶貴精神。相信在全體宗親的共同努力下，菲律賓許氏宗親總會的會務必將蒸蒸日上，再創輝煌！

當天出席會議的宗長、宗嫂（恕不稱呼）：名譽理事長學禹，宏達，理事長文忠，執行副理事長永山，副理事長金鑑，榮誼，福星，監事長經水，副監事長福榮，澤恭，總務主任劍雄，榮宗，財政主任群策，外交主任煥濃，良輝，中文書主任東曉，貴順，文教主任漂亮，友民，宣傳主任火炎，調查主任經綸，振基，組織主任世友，自友，聯絡主任勝利，調解主振奮，慶典主

任少白，經濟主任志燦，工商主任晉華，職介主任輝欽，龍程，建設主任友清，經棟，青運主任文煌，書培，康樂主任劍萍，檔案主任萬旭，澤同，文牘主任培坤，保管主任友培，審查主任清江，獎懲主任議鵬，勝利（龍玉）。婦女組名譽主任施幼治，施慈惠，主任蔡秀潤，副主任邱綿綿，施玉華，張瑩瑩，陳莉莉，秘書長邱涓涓，財政主任蔡怡虹，黃真如，總務主任楊秀麗，蔡麗珠，文教主任黃麗絲，歐陽竹君，福利主任蔡玉芳，聯絡主任莊秀敏，外交主任施玉玲，稽查主任王慧智。

楊鴻前榮膺傢俱廠商聯合會理事長 概捐金井鎮聯鄉總會/商會福利金

晉江市金井鎮聯鄉總會/金井商會訊：菲律賓傢俱聯合會于二〇二六年一月十八日（星期日）中午十一時假座東海皇宮酒家，隆重舉行慶祝成立69週年暨第63連64屆理監事職員就職典禮。楊文教主任鴻前鄉賢榮任新屆理事長眾望所歸、熱烈祝賀！是日，本會理事長許長安鄉賢與多位金聯的領導及職員出席慶典大會，見證慶典的盛舉！本會理事長許長安鄉賢受邀請就坐主賓席並擔任大會嘉賓致詞祝賀，菲華僑社各友好團體嘉賓雲集，歡聚一堂，慶典場面熱鬧非

凡，喜氣洋洋！

新屆理事長楊文教主任鴻前鄉賢歷來對本會愛護有加，慷慨豪爽，事業有成，樂善好施。

欣逢慶典之際，特慨捐菲幣伍萬元，以充作本會福利金之用途，仁風義舉，精神可嘉。謹藉報端，予以表揚，並申謝忱。

圖片說明：

本會理事長許長安率本會出席的理監事與傢俱廠商聯合會新屆理事長楊鴻前鄉賢等領導合影。



仙範市議會批准晨光中學高中部學生 在市政廳進行沉浸式實習



菲律賓仙範市，2026年1月21日——仙範市議會正式批准了菲律賓晨光中學提出的沉浸式實習計畫，允許高一與高二學生在市政廳接受公共服務與治理的實務訓練。

代表學校的黃校長思華博士出席會議，並與包括紀特·佩拉爾塔議員（Hon. Kit Peralta）、碧雅·德古茲曼議員（Hon. Bea de Guzman）、丹尼斯·帕爾迪內茲議員（Hon. Dennis Pardinez）、麥基·馬泰議員（Hon. Macky Mathay）以及法蘭科·塔納達·亞姆議員（Hon. Franco Tanada Yam）等多位議員進行交流。本次會議由法蘭科·塔納達·亞姆議員擔任主席。在他的主持下，議會熱烈支持並一致通過了該項提案。

在致詞中，紀特·佩拉爾塔議員特別強調，該計畫不僅限於高二學生，也將開放給高一學生參與，讓更多青年能夠及早接觸政府服務。

黃校長思華博士則表達了他誠摯的期望，希望晨光中學的學生能在市政廳完成他們的在職訓練（OJT），因為他深信「這些學生將成為仙範市的未來。」

該沉浸式實習計畫將讓學生在不同部門觀摩並協助工作，獲取政府運作與社區參與的寶貴經驗。預計在未來幾週正式展開，由指定導師進行指導。此項批准彰顯了仙範市對青年培力的承諾，也進一步鞏固了教育機構與地方政府之間的合作。